

周新鹤在“创文”工作座谈会上要求

创建为民 创建惠民 不断提升群众获得感幸福感

9月25日,市委常委、宣传部部长、“创文”指挥部指挥长周新鹤组织市“创文”办相关处室负责人召开“创文”工作座谈会,研究攻坚阶段“创文”工作。

周新鹤在听取与会人员情况汇报后,要求大家树立争先创优意识,资料收集上报、未成年人思想道德建设、“中国好人”推荐等工作要在全国名列前茅。周新鹤指出,“创文”要讲究工作方

法,加大媒体曝光、市民举报、通报和问责力度,调动各级、各部门“创文”工作积极性。周新鹤强调,要善于总结“创文”工作经验,推亮点、树品牌,把关爱孤寡老人、文明交通劝导等志愿服务活动引向深入,通过实施暖心工程,让广大群众切实体会到“创建为民、创建惠民”,提升获得感、幸福感。

王丽娜

我市大力整治市区户外广告

本报讯(记者 蒿中刚)9月25日下午,我市召开户外广告整治行动新闻发布会,通报此次市区户外广告整治行动有关情况。

据介绍,目前我市户外广告总计1200余处,总面积近10万平方米。这些违法违规设置的户外广告,违反城市规划、抢占空间资源、破坏公平竞争、造成视觉污染,严重影响了城市立面和市容环境的整洁美观。针对这些问题,我市将开展市区户外广告整治行动,依法拆除在京港澳高速以西、宁洛高速以北、高铁以东、龙江路以南、金山路高速引线(京港澳高速漯河站至龙江路段)范围内未经审批或审批手续

已过期的立柱式广告、墙体立面广告、电子显示屏、跨街广告、独立式广告牌等大型户外广告设施;有合法审批手续且未到期的,要进行整改或提升;到期一处,拆除一处。

据悉,本次行动分为四个阶段:一是普查部署,2018年9月14日至9月20日。二是宣传发动及试点治理,9月21日至10月20日。三是全面整治提升总结,10月21日至12月31日。四是常态化长效管理。自2019年1月1日起,我市将实行户外广告常态长效管理机制。今后户外广告的设置,一律由城市市容环境卫生行政主管部门按照有关法律法规严格审批,各区按属地进行监管。

省世界技能大赛 技术推广中心落户漯河

本报讯(记者 张俊霞 通讯员 王建辉)近日,省人社厅、省职业技能竞赛组织委员会联合下文,在漯河技师学院成立河南省世界技能大赛技术推广中心,负责全省世界技能大赛技术推广工作。

根据有关协议和要求,河南省世界技能大赛技术推广中心将全面对接世界技能大赛中国研究中心,制定河南省各参赛项目技术标准等;协助开展世界技能大

赛河南省选拔赛筹备、组织、报名等工作,制订年度世界技能大赛河南省选拔赛竞赛方案;为河南省世界技能大赛集训基地建设提供全方位指导和支持;为河南省世界技能大赛集训基地专家教练团队提供技术指导、公共培训,为参赛选手选拔、整体训练、技术规范等提供支持;开展河南省参赛项目对外协调交流和资源引进工作;推动世界技能大赛项目的成果转化、推广等。

曝光台



9月24日,沙澧公园游客爬上树拍照。

本报记者 范子恒 摄

二十八载照顾瘫痪妻

妻子的病情一直不见好转,并逐渐失去了自理能力。生活的重担都压在了杨干召身上,他拼命打工,维持全家生计。

韦盘玲患病之初,病痛的折磨和不能分担家庭重担的无奈让她的脾气变得异常暴躁,杨干召选择了默默包容。28年如一日,他每天为妻子喂饭、擦洗、按摩,无怨无悔。杨干召说:“她是我的妻子,我是她的丈夫,照顾好她是我这辈子的责任。”

农忙的时候,杨干召总是把妻子安顿好再出门。每隔一个小时,他就回家帮妻子翻身、按摩……在杨干召的悉心照料下,多年瘫痪在床的妻子从未长过褥疮。

杨干召28年来无微不至的照顾让韦盘玲十分感动。她对丈夫说:“这些年你如此贴心地照顾我,吃了不少苦,受了不少罪,我就是不在世了,也能闭眼了。我早点走,也能让你享几年福。”杨干召打断了妻子的话,真诚地说:“有你在,这才像个家,照顾你是我应该做的。”

如今,杨干召的两名子女都已成家。在杨干召的影响下,孩子们都非常孝顺懂事。

28年来,杨干召用真情书写夫妻之间不离不弃的佳话,深深地影响了村里人,带动村里家庭更加和谐、邻里更加和睦。



“志愿服务+”打造漯河脱贫攻坚新模式

(上接1版)

志愿服务+劳模表率

在扶贫扶志的基础上,选定136名有一定实力和条件的劳模,联系22个贫困村,帮扶282户贫困户,通过产业扶贫、项目扶贫、技能扶贫、就业扶贫等形式,为帮扶村修建道路、建设村室和文化广

场、美化村容村貌、购置健身器材、开展医疗服务等,着力帮助他们解决生产生活方面存在的突出问题,帮助贫困村、贫困户走出困境。

志愿服务+助学圆梦

持续推进留守儿童关爱行动。采用“团干+志愿者+社会组织”的模式,开展

“情暖七彩暑假”、“书香伴童年”、征集圆梦微心愿等活动,募集款物达50多万元,服务留守儿童7000多人。持续推进希望工程圆梦行动。成立希望工程天衡教育基金和希望工程富平春教育基金,开展“习酒·我的大学”圆梦行动。2017年以来,共募集资金200多万元,帮助1200多名贫困学子圆梦。组织开展“八方援——情暖童心 王子筑梦”关爱留守儿童公益助学、“温暖冬天·关爱特殊儿童”、“迎

六一”关爱农民工子女”等活动,为200多名留守儿童捐赠助学金及爱心物资10多万元。

“志愿服务+”激发了沙澧儿女公益助困的壮志豪情,谱写了全市人民脱贫攻坚的华彩乐章。下一步,我市将号召更多的志愿者加入其中,把奉献爱心作为一项常态化工作,把最精准的帮扶送到最急需的人群身边。

郭莉

齐心共筑文明城

不断提高。

广泛建设教育阵地。强化阵地建设,开展全区范围内的传承“好家风好家训”活动,引导群众发扬优良传统。在行政村设立善行义举榜和村规民约文化宣传墙,深入开展移风易俗活动;发挥党员带头作用,倡导喜事新办、丧事简办。在镇机关建成了新时代文明实践风传习所,成为弘扬文明新风的主阵地。

大力弘扬志愿精神。组织区直机关、黑龙潭镇、姬石镇及社区、学校志愿服务队,在全区范围内开展全方位、多角度的“创文”宣传。党员志愿者、群众志愿者、学生志愿者不定期走进社区、走进广场、走上街头,发挥各自特长,开展城乡清洁、文明交通劝导、帮贫济困、文明宣

传等形式多样的志愿服务活动,传播文明风尚。

充分发挥榜样作用。引导辖区群众积极参与文明家庭及全区好人评选活动,并在全区工作会上对全区好人进行表彰。持续开展“好媳妇”“好婆婆”“好妯娌”等评选活动,传递社会正能量。全区先后涌现出23年如一日的摆渡人盛卫川、累计无偿献血160多次的万俊彪、长期悉心照顾婆婆的好媳妇周桂珍、视病人如亲人的村医张兴根、妇女创业带头人魏新兰等一批身边好人。年初以来,全区已举办两届道德模范评选活动。

持续推进未成年人思想道德建设。全区各中小学校广泛开展以社会主义核心价值观、“中国梦”为重要内容的演讲比

赛。在清明节、中秋节等传统节日,积极开展“我们的节日”主题活动,在各中小学校广泛开展中华经典诗词诵读活动,传承中华传统美德。在抓好日常教育的同时,充分利用端午节、“六一”儿童节等节点,组织区内各中小学开展“新时代美德少年”及“文明文化进校园”活动,并进行表彰。

人人崇德,风气归善。从党员干部带头到部门联动,再到群众广泛参与,示范区走出了一条别具一格的全民创建之路。说文明话、办文明事、做文明人,正成为每一名示范区群众的自觉行动。文明创建日益融入示范区城市底色,与经济发展、民生改善同频共振,并在这片充满希望的土地上结出硕果。

关于“常态化城市清洁”行动开展情况的通报

现将9月21日下午开展“常态化城市清洁”行动督查情况通报如下:

一、“常态化城市清洁”行动开展得好的单位

市委办公室、市人大机关、市政府办公室、市政协机关、市委组织部、市委宣传部、市委市直机关工委、市委老干部局、市粮食局、市科技局、市民族宗教事务委员会、市公安局、市民政局、市城乡规划局、市住房和城乡建设委员会、市环保局、市水利局、市商务局、市文化广电新闻出版局、市体

育局、市工商行政管理局、市质量技术监督局、漯河职业技术学院、漯河医专、市机关事务管理局、市史志档案局、市农科院、市委党校、市总工会、团市委、市文联、市城建投资公司、市实验小学、市第二实验小学、漯河五中、市十五中、市实验中学、漯河育才学校、漯河四高、市第二职业高中、漯河高中、漯河二高、市中医院、市第二人民医院、市第六人民医院、市住房公积金管理中心、市科教文化艺术中心、市税务局、国网漯河供电公司、海关(原漯河出入境检验

检疫局)、工行漯河分行、农行漯河分行、中行漯河分行、市邮政储蓄银行、中国移动漯河分公司、市水务管理中心、市建设工程交易中心、市质监站、市行政服务中心。

二、“常态化城市清洁”行动开展得好的区

召陵区、经济技术开发区、市城乡一体化示范区

三、各区“常态化城市清洁”行动存在的问题

郾城区:淞江美食街整段道边下水道口及垃圾箱油污渍较多;纬二路(井冈山路一太行山路)落叶较多,道

边有袋装垃圾未清理。

源汇区:湘江路(泰山路一五一)南侧门店前垃圾落地较多。

四、下一步工作安排

一是各市管路段分包单位要加大对道边落叶的收集力度,要对果皮箱、公交站牌子、交通信号灯等进行彻底擦洗。二是各区党委、政府要对下水道口脏污、“门前三包”、户外广告等问题进行集中整治,确保工作取得实效。

中共漯河市委办公室
漯河市人民政府办公室
2018年9月25日

关于涉黑涉恶违法犯罪线索有奖举报的公告

为充分发动人民群众积极参与打击涉黑涉恶违法犯罪活动,实现平安漯河的目标,现将举报涉黑涉恶违法犯罪线索方式及有关奖励事项通告如下:

一、联系方式

(一)举报电话:0395-110 15239567110(只接受信息举报);
(二)信件邮寄:漯河市扫黑办;
(三)互联网邮箱:lhshcejbxz@163.com。

二、奖励标准

根据《漯河市关于群众举报黑恶势力违法犯罪线索的奖励办法》规定,举报的涉黑涉恶违法犯罪线索,经查属实,区分情况,分别给予举报人不同的奖励,最高一次性奖励人民币50000元,并对举报人的个人信息严格保密。

三、有下列情形之一的,不属于奖励范围:

(一)犯罪嫌疑人、被羁押人员、服刑人员检举揭发的;
(二)公安机关事先掌握的;
(三)国家工作人员在其职责范围内知悉的;
(四)负有特定义务的人员举报的;
(五)其他不属于奖励范围的情况。

四、严禁借举报之名诬告陷害他人或虚报冒领奖金,违者依法追究其法律责任。

漯河市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室
2018年9月26日

国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(漯国土网挂告字[2018]38号)

经漯河市人民政府批准,漯河市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下两(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定漯河市国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下。

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求:

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积(m ²)	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	2018-69	4111022002120001001	源汇区宁洛高速以南,五一路西侧	9697.37(14.546亩)	仓储用地	1.0<容积率	60.0%<建筑密度	绿地率<20.0%	50年	无底价	267.65	134	50.0
2	2018-68	4111022002120001002	源汇区宁洛高速以南,五一路西侧	2848.53(4.273亩)	仓储用地	1.0<容积率	60.0%<建筑密度	绿地率<20.0%	50年	无底价	78.62	40	5.0

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划条件通知书。

二、竞买申请条件和要求:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选人方式:本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。(2)地块如果有底价的,报价最高且不高于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间:竞买申请人可在2018年9月26日至10月24日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间:地块编号:2018-69为2018年10月24日16时;地块编号:2018-68为2018年10月24日16时。温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

五、挂牌报价时间:

2018-69地块为2018年10月16日9时至10月26日17时;

2018-68地块为2018年10月16日9时至10月26日16时30分。

挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)。

六、出让资料获取方式:本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查:本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、其他需要公告的事项:本公告未尽事宜,详见河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)2018-68号、2018-69号国有建设用地使用权网上出让须知。

九、风险提示:竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。操作系统请使用WinXP/Win7/Win8,浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告

联系电话:0395-3137121

联系人:漯河市地产交易所

漯河市国土资源局
2018年9月26日